

# HÍRMONDÓ



## ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

23. évfolyam  
3. szám.

2020. november 03.

### SZOCIÁLIS TŰZIFA

*Önkormányzatunk idén is sikerrel nyújtotta be igényét a szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra.*

*A támogatói okirat alapján 486 m<sup>3</sup> fa beszerzésére kaptunk fedezetet. (9,875 M Ft).*

*A támogatáson felül önkormányzatunk fizeti a szállítási költségeket.*

Endrefalva Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megalkotta rendeletét a 2020. évi szociális tűzifa támogatásról.

A rendelet értelmében hivatalból, vissza nem térítendő természetbeni juttatásként az életvitelszerűen lakott és lakhatásra alkalmas ingatlanok közül, a 2019 és 2020. évben kiegészítő települési támogatásra jogosultak részesülhetnek.

Ingatlanonként a legidősebb jogosult számára kerül megállapításra a támogatás, de azt hivatalos meghatalmazással más is átveheti helyette.

A tűzifa kiosztását szeretnénk megkezdeni november 9-én (hétfőn) ezért **november 5-6-án kerül sor a dokumentációs feladatok elvégzésére a hivatalban.** (Határozatok, meghatalmazások átvétele). **Amelyik utcában minden dokumentáció készen van, ott kezdjük a kiosztást,** mely az előző évihez hasonlóan történik. (Az önkormányzat gondoskodik a házhoz szállításról, az udvarokba nem viszik be a fát, csak a kapuig).

### SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS

**Aki még nem tudja!**

**Háztól történő szelektív hulladékszállítás, kéthetente kedden:**

2020.11.10.  
2020.11.24.  
2020.12.08.  
2020.12.22.  
2021.01.05.

A további szállítási napok a szolgáltató [www.vgu.hu](http://www.vgu.hu) oldalán elérhetőek.

Kérjük továbbá a falu központjában kihelyezett szelektív hulladékgyűjtő rendeltetésszerű használatára is szíveskedjenek nagyobb hangsúlyt fektetni!

### COVID-19

Amint arról már mindenki értesült településünkön is jelen volt, van a vírus.

Mindenkit kérünk, az alapvető szabályok betartására:

- védőtávolság
- maszk viselése (üzletekben, közlekedési eszközökön, közösségi zárt terekben)
- tisztálkodás és fertőtlenítés

Nagyon fontos, hogy az orvosi rendelőt ne keresse fel olyan, aki a vírusra jellemző tüneteket (láz, légúti betegség, nehézlégzés, fejfájás, gyengeség, íz és szagvesztés) érez, csak hívja a 32/457-007-es vagy a 0630/225-8668 telefonszámot.

Fontos, hogy az orvosi rendelő helyiségeiben csak egy-egy ember tartózkodjon a rendelések időpontjában.

A receptek felíratását is intézzük telefonon vagy az orvosi rendelő előtt kihelyezett láda használatával!

**Vigyázzunk egymásra!!!**

### PARKOK ÉS JÁTSZÓTEREK

Településünk egy Vidékfejlesztési pályázati támogatásnak köszönhetően ismételten gyarapodott játszótérrel, utcabútorokkal és fitneszeszköz parkkal közel 5 M Ft értékben.

Kérjük a szülőket, hogy a kisebb gyermekeket ne engedjék felügyelet nélkül játszani!

Reméljük, több éven keresztül szolgálja majd a létesítmény a gyermekek hasznos szabadidő eltöltését!

**VIGYÁZZUNK RÁ!**

Ne úgy, mint a Babati buszmegállókra, melyek a vandáloknak köszönhetően kezdenek a település szégyenfoltjai lenni!